

НОВЫЙ ШАГ В ЭНЕРГЕТИКЕ: ПОДПИСАН МЕМОРАНДУМ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Делегация во главе с президентом Корейского института фотонных технологий Шин Ён Джином посетила Институт энергетических проблем Академии наук Республики Узбекистан. Гостей приветствовал директор института Хаким Муратов.



Сначала гости познакомились с деятельностью и направлениями исследований Института. Обсуждались перспективы сотрудничества. Затем был подписан меморандум о взаимопонимании между Узбекистаном и Кореей по сотрудничеству в области энергетики, фотоники и интеллектуальных систем освещения.



Согласно ему, предполагается разработка инновационных технологий в области энергетики и фотоники, интеллектуальных систем освещения и энергосберегающих решений, проведение совместных научных исследований, обмен экспертами и технологиями, коммерциализация проектов и выход на международный рынок.

Этот меморандум выведет сотрудничество двух стран в области энергетики, фотоники и интеллектуальных систем освещения на новый уровень!